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PAUTA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE OEIRAS DO PARÁ, A SER 

REALIZADA NO DIA 15 DE ABRIL DE 2026. 

 

 18 horas – Composição da Mesa Diretora. 

 Convido a Exma. Senhora 1ª secretária a efetuar a chamada dos edis. 

 Chamada dos edis pela Primeira Secretária. 

 Justificativa de ausência de vereadores. 

 Abertura da Sessão Ordinária. 

“INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO 

OEIRENSE DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO”. 

 Discussão, votação e aprovação da ata da 5ª sessão ordinária realizada no dia 25 

de março de 2026. 

 

- LEITURA DOS EXPEDIENTES: 

 

EXPEDIENTES ORIUNDOS DO LEGISLATIVO 

 Projeto de Lei do Legislativo nº 007/2026, de 07 de março de 2026, de autoria 

do Vereador Edson Sousa, o qual “Institui diretrizes para o atendimento prioritário 

de comunidades ribeirinhas e de moradores de localidades rurais do Município, 

no âmbito da Administração Pública Municipal, e dá outras providências”. 

 

 Indicação N° 003/2026-GVBM-CMOP, de autoria do vereador Branco 

Manga, o qual indica ao Poder Executivo Municipal, a construção de uma 

Unidade Básica de Saúde – UBS, no Bairro Nova Oeiras.  

 

 Indicação N° 004/2026-GVBM-CMOP, de autoria do vereador Branco 

Manga, o qual indica ao Poder Executivo Municipal, a construção de uma nova 

ponte em estrutura de concreto no Ramal do Sr. Elzo, o qual dá acesso ao Rio 

Pruanã. 
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 Indicação N° 004/2026-GVEF-CMOP, de autoria do vereador Edson Farias, 

o qual indica ao Poder Executivo Municipal, que seja realizado o reparo no 

telhado da EMEF Jonnatas Athias, localizada na Comunidade Nova América. 

 
 Indicação N° 002/2026-MD-CMOP, de autoria da Mesa Diretora, o qual 

indica ao Poder Executivo Municipal, a implantação de Espaço Sensorial 

Inclusivo em praça pública já existente no Município de Oeiras do Pará, mediante 

adequação e instalação gradual de equipamentos acessíveis e adaptados ao público 

com Transtorno do Espectro Autista – TEA. 

 
 Indicação N° 002/2026-GVDA-CMOP, de autoria do vereador Drô Alfaia, o 

qual indica ao Poder Executivo Municipal, que seja realizada as providências 

necessárias para encaminhar a esta Casa Legislativa, projeto de lei dispondo sobre 

a equiparação salarial dos ocupantes do cargo de Agente de Vigilância Sanitária 

aos vencimentos pagos aos cargos de Agente Comunitário de Saúde (ACS) e 

Agente de Combate às Endemias (ACE), observada a legislação vigente, a 

disponibilidade orçamentária e financeira do Município, bem como os limites e 

exigências da Lei de Responsabilidade Fiscal. 

 
 Indicação N° 001/2026-GVRA-CMOP, de autoria da vereadora Roberta 

Araújo, o qual indica ao Poder Executivo Municipal, a realização de limpeza e 

roçagem na Rua Tancredo Neves, Bairro Nova Oeiras. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

 

 Palavra facultada aos vereadores para breves comunicações ou comentários. 

(Prazo máximo de 5 minutos) 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

 

 Palavra facultada aos Vereadores para se pronunciarem sobre assuntos de interesse 

público. (Prazo máximo de 20 minutos). 
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ORDEM DO DIA: 

 

 Votação da Indicação N° 003/2026-GVBM-CMOP, de autoria do vereador 

Branco Manga, o qual indica ao Poder Executivo Municipal, a construção de 

uma Unidade Básica de Saúde – UBS, no Bairro Nova Oeiras.  

 

 Votação da Indicação N° 004/2026-GVBM-CMOP, de autoria do vereador 

Branco Manga, o qual indica ao Poder Executivo Municipal, a construção de 

uma nova ponte em estrutura de concreto no Ramal do Sr. Elzo, o qual dá acesso 

ao Rio Pruanã. 

 
 Votação da Indicação N° 004/2026-GVEF-CMOP, de autoria do vereador 

Edson Farias, o qual indica ao Poder Executivo Municipal, que seja realizado o 

reparo no telhado da EMEF Jonnatas Athias, localizada na Comunidade Nova 

América. 

 
 Votação da Indicação N° 002/2026-MD-CMOP, de autoria da Mesa Diretora, 

o qual indica ao Poder Executivo Municipal, a implantação de Espaço Sensorial 

Inclusivo em praça pública já existente no Município de Oeiras do Pará, mediante 

adequação e instalação gradual de equipamentos acessíveis e adaptados ao público 

com Transtorno do Espectro Autista – TEA. 

 
 Votação da Indicação N° 002/2026-GVDA-CMOP, de autoria do vereador 

Drô Alfaia, o qual indica ao Poder Executivo Municipal, que seja realizada as 

providências necessárias para encaminhar a esta Casa Legislativa, projeto de lei 

dispondo sobre a equiparação salarial dos ocupantes do cargo de Agente de 

Vigilância Sanitária aos vencimentos pagos aos cargos de Agente Comunitário de 

Saúde (ACS) e Agente de Combate às Endemias (ACE), observada a legislação 

vigente, a disponibilidade orçamentária e financeira do Município, bem como os 

limites e exigências da Lei de Responsabilidade Fiscal. 
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 Votação da Indicação N° 001/2026-GVRA-CMOP, de autoria da vereadora 

Roberta Araújo, o qual indica ao Poder Executivo Municipal, a realização de 

limpeza e roçagem na Rua Tancredo Neves, Bairro Nova Oeiras. 

 

ENCERRAMENTO 
  

Oeiras do Pará, 14 de abril de 2026. 

 

 

Andreia Calazão Veiga 

Presidente da Câmara Municipal de Oeiras do Pará 


